

**ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС**  
**ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ И СЪОБЩЕНИЯ**

**ПРОТОКОЛ № 46**

Днес, 11.07.2011 г от 10:00 часа се проведе заседание на Постоянна комисия по транспорт и съобщения към Общински съвет- Бургас.

На заседанието присъстват: Георги Киров -- председател; Костантин Луков –зам. председател и членове: Иво Лазаров, Дина Димитрова, Петър Парушев, Златин Гиздов.

Отсъстващи няма. Петко Петков не присъства поради това, че излиза от състава на Общински съвет Бургас.

От страна на общинска администрация присъстват: арх.Веселина Илиева- Гл.архитект на Община Бургас; Гинка Драгнева – гл.експерт „Транспорт“; Ташко Желев-директор на дирекция УОС.

На заседанието присъства арх.Владимир Милков във връзка с т.1 и т.9 от дневния ред.

Заседанието откри председателят на Постоянната комисия по транспорт и съобщения – Георги Киров, при следния

**ДНЕВЕН РЕД:**

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Предложение за одобряване на Общ устройствен план на гр.Бургас и неговите квартали с техните землища – фаза Окончателен проект.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Одобряване на ПУП-План за регулация на УПИ I, кв.126 и УПИ I, кв.127 по плана на Районен център „Меден Рудник“, гр.Бургас.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Одобряване на ПУП-Парцеларен план за трасе на пътна връзка за достъп до УПИ I-31, масив 130, м.“Хаджи тарла“, землище „Лозово“ – ПИ с идентификатор 07079.3.1083 по КК на Бургас.
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от общински съветници от група „Независими“, относно: Удостояване с парични награди на **Васко Ристевски и Стефан Иванов** за проявен героизъм и гражданска доблест при спасяване на пострадалите пътници в катастрофата на магистрала „Тракия“ от 15.06.2011 г.
5. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от група общински съветници „Независими“, относно: Намаляване на цената за автомобилен превоз на пътници, извършван от „Бургасбус“ ЕООД между село „Изворище“ и кв.Банево и кв.Ветрен, гр.Бургас.
6. ЗАЯВЛЕНИЕ от ръководството на вилна зона „Погребите“-гр.Бургас, кв.Банево, относно: Искане за ремонт на път в района и поставяне на заслон на спирката.
7. ПИСМО от Съюза на транспортните синдикати в България.
8. ПИСМО от инициатива „Червена пътека за Валя“ против премахване на пешеходна пътека на ул.“Транспортна“.
9. ОСОБЕНО МНЕНИЕ на арх.Владимир Милков, член на ОЕСУТ-Бургас във връзка с ОУП на Бургас-окончателен проект.
10. ОБЩЕСТВЕН ПОСРЕДНИК на Община Бургас – „Анализ на постъпилите жалби от граждани през първото полугодие на 2011 г.“

**По точка 1 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Предложение за одобряване на Общ устройствен план на гр.Бургас и неговите квартали с техните землища – фаза Окончателен проект. По проекта докладва арх.Веселина Илиева, която представи основни задачи на проекта за ОУП на гр.Бургас, като акцентува на транспортната инфраструктура и нейното развитие.

С единодушие Комисията реши да изслуша особеното мнение на арх.Владимир Милков (във връзка с т.9 от дн.ред), който изложи своето становище, като предложи ОУП на Бургас да се приеме в този вид, без частта „ алтернативното трасе на западен обход“ на автомобилното движение.

След приключване на разискванията, с 6 гласа „за“, против-0, въздържали се-0, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 2 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Одобряване на ПУП-План за регулация на УПИ I, кв.126 и УПИ I, кв.127 по плана на Районен център „Меден Рудник“, гр.Бургас.

След обсъждане, с 6 гласа „за“, против-0, въздържали се-0, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 3 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Одобряване на ПУП-Парцеларен план за трасе на пътна връзка за достъп до УПИ I-31, масив 130, м.“Хаджи тарла“, землище „Лозово“ – ПИ с идентификатор 07079.3.1083 по КК на Бургас.

След обсъждане, с 6 гласа „за“, против-0, въздържали се-0, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 4 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от общински съветници от група „Независими“, относно: Удостояване с парични награди на **Васко Ристевски и Стефан Иванов** за проявен героизъм и гражданска доблест при спасяване на пострадалите пътници в катастрофата на магистрала „Тракия“ от 15.06.2011 г.

След размяна на становища, комисията, с 2 гласа „за“, против-0, въздържали се-4, Комисията

**Р Е Ш И:**

Не подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 5 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от общински съветници от група „Независими“, относно: Намаляване на цената за автомобилен превоз на пътници, извършван от „Бургасбус“ ЕООД между село „Изворище“ и кв.Банево и кв.Ветрен, гр.Бургас. По въпроса беше изслушана г-жа Гинка Драгнева- гл.експерт „Транспорт“.

След прекратяване на разискванията, с 6 гласа „за“, против-0, въздържали се-0, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 6 от дневния ред:**

Комисията се запозна със заявление от ръководството на вилна зона „Погребите“- гр.Бургас, кв.Банево, относно: Искане за ремонт на път в района и поставяне на заслон на спирката. Беше изслушана г-жа Гинка Драгнева- гл.експерт „Транспорт“. След обсъждане, Комисията с единодушие от 6 гласа „за“

**РЕШИ:**

Да се отнесе към общинска администрация, която в едномесечен срок да представи на постоянната комисия писмено становище за решаване на проблема, с което становище да бъдат запознати и вносителите на заявлението.

**По точка 7 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ПИСМО от Съюза на транспортните синдикати в България, с което се уведомява същата за старта на кампанията на Глобалните синдикати „Качествени обществени услуги-да действаме сега!“.

След размяна на мнения, с единодушие Комисията

**РЕШИ:**

Приема за сведение.

**По точка 8 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ПИСМО от инициаторите на „Червена пътека за Валя“ против премахване на пешеходна пътека на ул.„Транспортна“. Предложението е разгледано и в Комисията по безопасност на движението. От общинска администрация беше съобщено, че във връзка с трагичния инцидент на ул.„Транспортна“ Кметът на Общината е разпоредил обстойно обследване на всички пешеходни пътеки по райони на града и оценка на риска при преминаването по тях.

След прекратяване на разискванията, Комисията с единодушие

**РЕШИ:**

Приема за сведение.

**По точка 9 от дневния ред:**

Комисията изслуша особеното мнение на арх.Владимир Милков, член на ОЕСУТ-Бургас, във връзка с ОУП на Бургас-окончателен проект, по време на разискванията на т.1 и с единодушие

**РЕШИ:**

Приема за сведение.

**По точка 10 от дневния ред:**

Комисията се запозна с „Анализ на постъпилите жалби от граждани през първото полугодие на 2011 г.“ на Обществения посредник на община Бургас и с единодушие

**РЕШИ:**

Приема информацията за сведение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 11:00 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/  


Председател:

/Г.Киров/